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GLAS NEBA
Glasilo (bilten) Molitvene zajednice
KRALJICE LJUBAVI uMalom Lošinju
51550 MALI LO~INJ, ~.K. Kozulica 1
Telefon 051/234-055
Za sve obavijesti nazvati popodne

NAPOMENA CITATELJIMA
Majka Kraljica ljubavi ukazuje se uMalom
Lošinju neprekidno od 16.02.1990. godine
i daje Poruke za svijet.
Do 06.07.1995. godine Majka je davala Poruke
svakodnevno.
Od 07.07.1995. do 14.09.1997. godine Majka
je davala Poruke svake nedjelje i blagdanom
u tjednu, prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.
Od 16.09.1997. do 07.04.2001. godine Majka
je davala Poruke svakog 16-tog dana u mje-
secu prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.
Takodjer je davala Poruke i nocu od subote
na nedjelju i te su se Poruke čitale hodo-
časnicima koji su došli u nedjelju.
Od 16.04.2001. godine na dalje Majka daje
Poruke samo svakog 16-tog dana u mjesecu
prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.

U biltenu GLAS NEBA Molitvena zajednica
objavljuje Poruke Majke Kraljice ljubavi
primljene posredstvom vidjelice Livke.
GLAS NEBA izlazi redovi to kroz godinu,
jedanput mjesečno.
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16.09.2004.(četvrtak) DAN UKAZANJA
Poruka Majke Kraljice ljubavi
primljena na Brdu Ukazanja:

HVALJEN I S US!
Draga moja djeco, hodočasnici moji, hvala

na hodočašcu na ovo mjesto gdje ce svi vjernlcl,
koji s vjerom mole, biti uslišani u svojim moli-
tvama i dobiti svaku milost koju mole.

Djeco moja, vidim, mnogi od vas koji stalno
molite i hodočastite ostajete čvrsti i_ne date
se pokolebati. Ono Zlo vas odbija od hodočašca,
ali vi se ne date. Djeco moja, voljela bih da
svi takvi budu čvrsti, da ih ništa ne može odbiti
od moga skuta.

Djeco moja, vi stalno klečite i želite da
se pOlažu na vas ruke premda vam nije ništa. Ja
sam rekla da se polažu ruke nad onima koji su
bolesni, koji trpe. Zar nemate vjere da vas lije-
čim dok vas blagoslivljam? Sami se zamislite, da
li biste stigli na red za polaganje ruku da vas
je na tisuce? Da li biste tada dobili blagoslov
polaganjem ruku mojih pozvanih? Ne, jer ne biste
stigli na red. Stoga zapamtite: Ja liječim preko
blagoslova, dok vas blagoslivljam Ja vas i lije-
čim. Djeco moja, svaka iskrica koja padne na vas
to su milosti i blagoslov.

Djeco moja, molite u obitelji.
A sad izmolite jednu Zlatnu krunicu po

mojoj nakani.
Sve vas blagoslivljam i sve što ste ponijeli

za blagoslov. Nosite moj blagoslov svojoj obitelji.

Molite, molite, molite!
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D ODA TAK
IZBOR IZ RANIJIH PORUKA

Majka Kraljica ljubavi poziva nas da redo-
vito čitamo i razmatramo ione ranije Poruke i
da cemo tako dobiti odgovore na mnoga pitanja.

Poručujem cijelome svijetu:
Umnožite molitvene zajednice, molite
za mir, za obračenje, za ljubav

"Zivka, poručujem cijelome svijetu: Da umno-
že molitvene grupe, da mole za mir, za obrace-
nje, za ljubav jednog prema drugome.

Neka se mole i za sv. aca papu Ivana Pavla
Drugoga. On je nekada u opasnosti.

Neka se mole i za redovnička i svecenička
zvanja. Ovo je razdoblje takvo, da ce u Crkvi
ostati malo stado. Mali broj biskupa, svecenika
i vjernika ce ostati vjerni Kristu, Evandjelju i
Papi, pravom namjesniku Krista na zemlji i svetog
Petra na kojem je utemeljena Kristova Crkva.

Upravo kro z to malo stado Ja želim, kroz ovo
današnje moje djelovanje, izvesti svoj trijumf
koji sam najavila vec 1967. godine. To je trijumf
maga Sina Isusa i to Euharistijskog Isusa. Tad ce
ljudi vidjeti gdje je istina i moci ce je prihva-
titi. Tad ce Krist postati centar, središte svi-
jeta i ljudskog doživljavanja. To je ono Kraljev-
stvo za koje molite: Oče naš, dodji Kraljevstva
tvoje. .

Ja tražim od sviju vas koji znate moje Poru-
ke, da ne budete željni znati što čeka Crkvu i
svijet, vec da živite po mojim Porukama tako, da
postanete što savršeniji materijal umojim bez-
grešnim rukama za spas svijeta i OZdravljenje
Crkve, a Crkva to ste vi vjernici."(12.08.1990.)
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Zelim da se brže šire moje Poruke
da blh spasila avaj sVljet od sotane

"Djeco moja, vi neki koji dolazite na moli-
tvu u ovu Zajednicu prestanite pričati da je
Zivka prepisala Poruke iz Medjugorja.

Djeco moja, kad biste vi iduci putem no cu
spazili da se ruši brana, a u blizini je g~ad
ili selo, zar vi ne biste svima pokucali na vra-
ta, budili, obavještavali što se dogadja, da su
u opasnosti od potopa jer se brana ruši? Ili,
kad biste vidjeli požar, da li biste samo jedno-
me rekli za požar ili mnogima?

Da, sigurno da biste više njih obavijestili
jer samo jednome ili dvjema ako biste rekli, oni
ne bi mogli ništa učiniti sami, a to je hitndi
to nije za čekanje. U takvoj situaciji mora se
više njih obavijestiti jer se tako br že sprečava
zlo.

To Ja hocu reci vama, da su moje Poruke po
čitavom svijetu iste, ako se tiče svijeta, čo-
vjeka, vjere, samo što su nekome date opširnije
ili je još nešto dodano. Tamo gdje je to potre-
bno nešto više, Ja kažem da se napiše. Zato vam
kažem, moje Poruke su za svakog čovjeka.

Djeco moja, Ja vas moram preko više njih
obavještavati i iste Poruke davati jer to ce se
isto dogoditi. Zato želim da se brže šire moje
Poruke da bih spasila ovaj svijet od sotone.

Ja ne samo da dajem svima skoro istePoruke
nego Ja inadahnjujem, Ja potičem Duha Svetoga
da i Duh Sveti radi u čovjeku, da potiče čovje-
ka što ce raditi, što ce napisati.

Djeco moja, zato molite za mir ili za vaše
predsjednike ili za vaše političare, da im Bog
pomogne da se rat završi mirnim pute~.

Dolazi sve teže i teže vrijeme za čovjeka,
ali čovjek je gluh, slijep, nijem pa zato je sve
ovako, zato se i Ja mučim, zato se Ja ukazujem
idajem Poruke za čitavi sVijet."(18.04.1991.)
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Djeco, morate početi sve ispočetka
da li vam se to svidjelo ili ne

"Djeco moja, zašto se u nekim mjestima i u
nekim crkvama rasipaju i rastjeruju molitvene
zajednice umjesto da se stvaraju? Djeco moja,
vi ne znate da to radite Meni i Isusu. Ja vam
poručujem da ne činite tako, jer to če vam osta-
ti za vašu plaču.

Djeco, sve što ne valja za vas, to ne valja
ni za drugoga. Zato uvijek polazite od sebe. Ne
budite pohlepni. Ja sve vidim. Ja osjetim vaše
uzdahe, osjetim vaša srca kako kucaju jer vi
ste Meni osjetljivi, opipljivi i čujni. Ja vas
gledam. Ja vas pratim i znam tko je što rekao i
tko je što pomislio.

Ne ogovarajte druge nego ljubite. Ja sam
došla da vas spasim, da vas ispunim ljubavlju.

Djeco, govorim vama koji ste Luciferni,
koji gledate na vjere, na boju kože, koji gle-
date samo izvanjski, koji gledate poprijeko na
drugoga, koji gledate zavaditi one koji nisu
kac vi. Znajte da vas vodi zli duh. Zli duh je
Sve to što sam nabrojila.

Djeco moja, morate ljubiti pa makar išlo
teško. Morate pokušati. Jer kad ljubite onoga
koga ste do nedavno mrzili ili stalno ogovarali,
zli duh ce vas napustiti i osloboditi vas.

Djeco moja, ako nemate ljubavi nemate ni
Boga usebi. Bez ljubavi nema ni dobre i zdra-
ve obitelji ni zdrave zajednice. Bez ljubavi
nema mira ni u vašoj domovini ni u cijelome svi-
jetu. Morate moliti za dar ljubavi učitavoj
ovoj zemlji.

Djeco, morate ovih dana moliti za vašu do-
movinu. Budite budni i molite. Oh, ne mogu sve
reči. Ali, morate započeti sve iz početka da li
vam se to svidjelo ili ne."(28.05.1991.)
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Trebali biste biti zahvalni što Bog
postupa s vama s toliko mnogo
razumijevanja

."Draga moja djeco, osvrnite se oko sebe i
vidjet eete mnoge nemile stvari: bolest, nepra-
vdu, kriminal, ratove. Netko bi mogao reei:"Da
sam ja Stvoritelj vec bih odavno nešto poduzeo."
Mnogi izražavaju slično mišljenje, pitajuei:"Za-
što Bog ne poduzme nešto? Da li On uopee brine
o tome?"

Pretpostavite sebi da imate moe zaustaviti
sve ono što uzrokuje bol. Da li bi to usrecilo
ljude? Morali biste iz temelja izmijeniti način
na koji se svijet razvija. Sv~ki pojedinac bi se
morao drastično promijeniti.

Da li bi svi ljudi pozdravili te ogromne
promjene? Teško da bi. Ljudi žele da ih se ne
prisiljava na odredjeni način života. Kako je po-
znato, veeina želi radi ti kako im se dopada.

Da bi se ljudi ujedinili i bili sretni, mora-
li bi promijeniti svoja mišljenja i srca. Ta se
prornjena ne može postici upotrebom sile. Ljudi
moraju biti spremni promijeniti se.

Da li bi mogao čovjek, koji bi imao moe pro-
vesti ogromne promjene u svijetu, učiniti ljude
sretnima? Na primjer: Netko može biti ljubazan
otac i osiguravati svome sinu ili keerki osnovne
životne potrebe i uz to dodatak udobnosti, ali
što ako otac upotrijebi svoj autoritet da bi pro-
pisan život djeteta i do najsitnijih stvari, iako
je dijete vec odraslo? Hoee li dijete biti sretno?
Ne. Cesto se čuju žaljenja djece bogatih i utje-
cajnih ljudi, kako govore:"Zelim živjeti svojim
vlastitim životom, radije donosim vlastite odlu-
ke, možda negdje igriješim, ali barem vodim svoj
vlastiti život." Time oni izražavaju to, da se
unatoč naizgled prednostima i pogodnostima, u
stvari, osjeeaju nesigurnima.



- 8 -

Potpuna dominacija ne vodi ljude sreci.Bog
koji je stvorio ljude, poznaje taj duboko usadjeni
osjecaj u svakom čovjeku. On ih je načinio po svom
obličju, a to znači da im je dao u velikoj mjeri
slobodu volje i izbora.

Bog je mogao stvoriti ljude poput robota koji
bi automatski sve ispravno radili, ali On to nije
učinio. Ljudi takodjer nisu vodjeni urodjenim
instinktom, kao na primjer životinje.

Djeco, Bog je ljude stvorio obdarene slobo-
dnom voljom i željom da je primjenjuju. Iz tog
razloga ljudi vole slobodu ponekad i više od samog
života.

Medjutim, da bi čovjek mogao koristiti svo-
ju slobodnu volju na razuman način, Bog mu je dao
jedno vodstvo u obliku savjesti i uz to još i
svoje mudre savjete i upute.

Djeco, Bog ne nastupa diktatorski, On nikoga
ne prisiljava raditi onako kako On to preporučuje.
Vi bi ste trebali biti zahvalni što Bog postupa
s vama s toliko mnogo razumijevanja.

Mnogi ljudi misle da bi se morali odreci svo-
je slobodne volje ka da bi priznali postojanje Boga
i njegove vladavine. Zato daju prednost ljudskim
vladavinama iako i one donose sa sobom ograničenja
iteret. Oni radi je podnose ljudske vladavine umje-
sto da bi poželjeli Božju vladavinu.Zato što
ljudske vladavine u znatnoj mjeri dozvoljavaju se-
bičnost. One ne zahtijevaju duboke unutarnje pro-
mjene, ne zahtijevaju novo oblikovanje sebe. Ljud-
ske vladavine ne zahtijevaju, poput Božje vlada-
vine, da svaki pojedinac uskladi svoj život sa
savršenim pravednim Božjim mjerilima.(12.06.1991.)
==================================================
OBAVIJEST HODOCASNICIMA

Na DAN UKAZANJA, 16.10.2004. godine, moli-
tveno slavIje na Brdu Ukazanja započet ce u
14,.30 sati.

MOLITVENA ZAJEDNICA


